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１ アンケート概要                                

 

 

２ アンケート集計結果（単純集計）                        

（１）お子様の年齢（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

アンケート名 雨の日のお出かけ先などについてのアンケート

対象 松江市民

実施期間 R5.1/31～2/20

実施方法 しまね電子申請サービスを利用した無記名方式

回答数 1,120件

質問項目 １．お子様の年齢

２．居住地域

３．家族で市内のどこへよく遊びに行きますか。

４．雨の日は家族で市内のどこへよく遊びに行きますか。

５．雨のため行き先を変更したことがありますか。

６．松江市は雨の日でも遊べる施設が充実していると思いますか。

　（「思わない」と回答した方にお聞きします）雨の日でも遊べる

　　施設としてどんな内容があるといいですか。

　（「思わない」と回答した方にお聞きします）雨の日でも遊べる

　　施設がどこにあるといいですか。

７．市内で開催されるイベントでどんな内容なら行ってみたいと思いますか。

備考 アンケート調査の周知方法

　AIコンシェルジュによる周知

　保育所・幼稚園等を通じた周知

　本市縁sys掲示板による周知

1.お子様の年齢 回答数 割合

0歳 177 9.4%

1歳 213 11.3%

2歳 250 13.2%

3歳 239 12.6%

4歳 217 11.5%

5歳 251 13.3%

6歳以上 504 26.7%

現在妊娠中 32 1.7%

その他（こどもはいない） 3 0.2%

未回答 5 0.3%

総計 1891 100%

お子様の年齢の設問に対する回答で最

も多かったのは 6 歳以上（504、26.7%）

であった。次いで 5 歳（251・13.3%）、

2 歳（250・13.2%）が多かった。 
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（２）居住地 ※回答内容を中学校区別に集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.居住地（中学校区

別に集計）
回答数 割合

（参考）

0～5歳人口

（参考）

6～11歳人口

第一中学校区 222 19.8% 1538 1916

第二中学校区 148 13.2% 1327 1639

第三中学校区 45 4.0% 388 519

第四中学校区 195 17.4% 1374 1467

湖南中学校区 169 15.1% 859 1037

湖東中学校区 83 7.4% 647 816

本庄中学校区 0 0.0% 52 87

湖北中学校区 12 1.1% 227 344

鹿島中学校区 19 1.7% 176 235

島根中学校区 4 0.4% 69 124

美保関中学校区 27 2.4% 89 165

八雲中学校区 40 3.6% 304 393

玉湯学園 32 2.9% 555 534

宍道中学校区 46 4.1% 294 372

八束学園 20 1.8% 139 164

東出雲中学校区 39 3.5% 857 1047

その他 19 1.7% - -

総計 1120 100.0% - -

居住地の設問に対する回答を中学校区別に集計した結果、最も多かったのは第一中学校区

（222・19.8%）であった。次いで第四中学校区（195・17.4%）、湖南中学校区（169・15.1%）

が多かった。 
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（３）家族で市内のどこへよく遊びに行きますか。（複数回答可） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．家族で市内のどこへよく遊びに

行きますか。（複数回答可）
回答数 割合

公園 1399 40.6% 1350

商業施設（ショッピングセンターなど） 746 21.7% 北公園 530

フォーゲルパーク 344 10.0% 総合運動公園 452

中央図書館などの図書館 180 5.2% 宍道森林公園 174

アミューズメント施設 142 4.1% 菅田公園 59

子育て支援センター 92 2.7% 深田公園 27

かんべの里 78 2.3% 緑山公園 12

県立美術館などの美術館 51 1.5% 末次公園 11

映画館 50 1.5% その他公園 85

総合体育館、県立武道館などの運動施設 40 1.2%

近所の広場 39 1.1%

公民館 34 1.0% 49

その他 183 5.3% 中海ふれあい公園（安来市） 5

出かけない 67 1.9% 丸子山公園（雲南市） 5

総計 3445 100.0% 浜山公園（出雲市） 4

愛宕山公園（出雲市） 3

三成遊園地（奥出雲町） 2

その他公園 30

市内の公園（以下、内訳）

市外の公園（以下、内訳）

家族で市内のどこへよく遊びに行くかの設問に対する回答で最も多かったのは公園（1399・

40.6%）であった。次いで商業施設（ショッピングセンターなど）（746・21.7%）、フォーゲルパ

ーク（344・10.0%）が多かった。 

公園と回答した中で最も多かったのは北公園であった。次いで総合運動公園、宍道森林公園が

多かった。 
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（４）雨の日は家族で市内のどこへよく遊びに行きますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

（５）雨のため行き先を変更したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．雨の日は家族で市内のどこへよく遊び

に行きますか。（複数回答可）
回答数 割合

商業施設（ショッピングセンターなど） 689 37.3%

フォーゲルパーク 158 8.6%

アミューズメント施設 118 6.4%

中央図書館など図書館 117 6.3%

子育て支援センター 60 3.3%

映画館 29 1.6%

ゴビウス（出雲市） 29 1.6%

原子力館 26 1.4%

県立美術館など美術館 24 1.3%

ペットショップ 24 1.3%

祖父母宅 18 1.0%

その他 86 4.7%

出かけない 468 25.4%

総計 1846 100%

５．雨のため行き先を変更したことがありますか。 回答数 割合

ある 960 85.7%

ない 160 14.3%

総計 1120 100%

雨の日は家族で市内のどこへよく遊びに行くかの設問に対する回答で最も多かったのは商業

施設（ショッピングセンターなど）（689・37.3%）であった。次いで出かけない（468・25.4%）、

フォーゲルパーク（158・8.6%）が多かった。 

雨のため行き先を変更したことがあるかの設問に対する回答はある（960・85.7%）、ない（160・

14.3%）であった。 
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（６）松江市は雨の日でも遊べる施設が充実していると思いますか。 

 
 

 

 

 

 

（７）（（６）で「思わない」と回答した方にお聞きします）雨の日でも遊べる施設としてどんな内容

があるといいですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．松江市は雨の日でも遊べる施

設が充実していると思いますか。
回答数 割合

思う 13 1.2%

思わない 1007 89.9%

どちらでもない 100 8.9%

総計 1120 100.0%

（（６）で「思わない」と回答した方にお聞きします）雨の日でも遊べる施設と

してどんな内容があるといいですか。
回答数 割合

すべり台やジャングルジムなどの室内立体遊具 796 17.1%

スポーツ系（小さい子でもできるような運動量の少ないもの） 589 12.7%

ボールプール、ふわふわドーム 547 11.8%

おもちゃを使ったごっこ遊び（お寿司屋さんやパン屋さんなどのお仕事体験） 540 11.6%

ブロックおもちゃや積み木などおもちゃコーナー 478 10.3%

自由にハイハイして動けるマット敷の幼児用スペース 339 7.3%

工作体験（段ボールや木などを使用した工作など） 328 7.0%

スポーツ系（バスケットボール、サッカーなど運動量の多いもの） 231 5.0%

職人技術の体験（和菓子作り体験、陶芸体験など） 213 4.6%

プール 200 4.3%

図書館、絵本コーナー 200 4.3%

温泉 127 2.7%

その他　※別表1 47 1.0%

○○のような施設　※別表2 20 0.4%

総計 4655 100%

松江市は雨の日でも遊べる施設が充実していると思うかの設問に対する回答は思わない

（1007・89.9%）、どちらでもない（100・8.9%）、思う（13・1.2%）であった。 

雨の日でも遊べる施設としてどんな内容があるといいかの設問に対する回答で最も多かった

のはすべり台やジャングルジムなどの室内立体遊具（796・17.1%）であった。次いでスポーツ系

（小さい子でもできるような運動量の少ないもの）（589・12.7%）、ボールプール、ふわふわドー

ム（547・11.8%）であった。 
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別表1（その他） 回答数

無料または低額で利用できる 6

ボルダリング 3

屋根付きの動物園 3

全年齢が一緒に過ごせる施設 3

キッズスペースがあるカフェ・飲食店 2

ショッピングモール 2

室内アスレチック 2

屋根付きの遊園地 2

屋根付きの走り回ることができる施設 2

トランポリン 1

パソコン体験 1

電車・バス・船の乗車・乗船体験 1

プラネタリウム 1

プログラミング 1

屋根付きの商店街 1

屋根付き駐車場 1

原子力館 1

子どもが気兼ねなく利用できる図書館 1

子育て支援センターの毎日開放 1

屋根付きの芝生の公園 1

職業体験 1

広い休憩スペースとその中央に子どもが遊ぶスペース 1

水族館 1

昔の遊び体験 1

探検体験 1

知育玩具 1

木製玩具 1

無料駐車場 1

弁当を食べるスペース 1

就学後の児童が遊べる施設 1

料理教室 1

安全で衛生的な施設 1
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別表2（○○のような施設） 回答数

キッザニア（東京都など） 3

スポッチャ（各地） 2

ボーネルンドのキドキド（東京都など） 2

チームラボ（東京都など） 2

さぬきこどもの国（香川県高松市） 2

みよし森のポッケ（広島県三次市） 1

マリーナホップ（広島市西区） 1

THE OUTLETS HIROSHIMA（広島市佐伯区） 1

あすたむらんど徳島（徳島県板野郡） 1

木のおもちゃ美術館（徳島県など） 1

Kids Park CHUCHU（高知県高知市） 1

奈良健康ランド（奈良県天理市） 1

風の子楽習館（出雲市） 1

世界こども美術館（浜田市） 1
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（８）（（６）で「思わない」と回答した方にお聞きします）雨の日でも遊べる施設がどこにあるとい

いですか。（自由記述） 

※回答内容を次の５つの分類ごとに集計 

①希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 

②希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 

③既存の施設などの周辺を希望する回答 

④施設の仕様等について希望する回答 

⑤具体の希望が無いもの 

 

① 希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 回答数

橋北と橋南のそれぞれにバランスよく 59

橋北 50

　内、湖北 2

　内、城北 1

　内、松北 1

橋南 48

　内、湖南 1

旧松江市内 45

各公民館区内（「自宅の近く」を含む） 22

旧松江市外 19

山など自然のあるところ 2

各中学校区 1

公園が少ない地域 1

子どもがいる世帯の多いところ 1

松江駅周辺以外 1

雨の日でも遊べる施設がどこにあるといいかの設問に対する回答のうち、「希望する地域の名

称や特徴を回答したもの（広域）」に分類して集計したもので、最も多かったのは橋北と橋南の

それぞれにバランスよく（59）であった。次いで橋北（50）、橋南（48）であった。 
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② 希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 回答数

田和山 46

乃木（上乃木、浜乃木、乃木福富） 25

東出雲 21

学園 19

玉湯 19

　内、玉造温泉街 1

宍道 18

川津（上東川津、下東川津、西川津） 12

津田（東津田、西津田） 11

八雲 10

乃白 9

美保関 9

鹿島 8

大庭 8

黒田 5

八束 5

古志原 4

嫁島 3

津田 3

古曽志 2

国屋 2

山代 2

持田 2

生馬 2

忌部 1

砂子 1

島根 1

東朝日 1

内中原 1

平成 1

雨の日でも遊べる施設がどこにあるといいかの設問に対する回答のうち、「希望する地域の名

称を回答したもの（小地域）」に分類して集計したもので、最も多かったのは田和山（46）であ

った。次いで乃木（上乃木、浜乃木、乃木福富）（25）、宍道（21）であった。 
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③既存の施設などの周辺を希望する回答 

 
 

 

 

 

③既存の施設などの周辺を希望する回答 回答数

駅 119

　内、JR松江駅 94

　内、松江しんじ湖温泉駅 3

公園 117

　内、総合運動公園 54

　内、北公園 42

　内、宍道ふるさと森林公園 2

　内、菅田公園 1

松江市役所 70

イオン松江ショッピングセンター 23

商業地域（飲食店などのお店の近く） 17

総合体育館 10

くにびきメッセ 10

宍道湖沿い 9

松江城 8

県庁・県立図書館 7

県立美術館 6

ソフトビジネスパーク 6

アクセスのよい場所 3

イングリッシュガーデン 2

体育館 2

図書館（図書館名の入力が無いもの） 2

島根大学松江キャンパス 2

いきいきプラザ周辺 1

カラコロ広場 1

学校（学校名の入力が無いもの） 1

かんべの里 1

原子力館 1

児童館 1

スティックビル 1

フォーゲルパーク 1

ブラバホール 1

その他（跡地） 12

　内、キャスパル跡地 6

　内、ホテル宍道湖跡地 5

　内、島根県警察機動隊跡地 1

雨の日でも遊べる施設がどこにあるといいかの設問に対する回答のうち、「既存の施設などの

周辺を希望する回答」に分類して集計したもので、最も多かったのは駅（119）であった。次い

で公園（117）、松江市役所（70）であった。 

公園に集約した回答のうち、最も多かったのは総合運動公園であり、次いで北公園であった。 
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④施設の仕様等について希望する回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤具体の希望が無いもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④施設の仕様等について希望する回答 回答数

駐車場が広く確保できるところ 164

無料駐車場 17

アクセスのよいところ 12

広い敷地が確保できるところ 7

混雑しない場所 7

⑤具体の希望が無いもの 回答数

松江市内 67

どこでもよい 31

　内、車移動なのでどこでもよい 7

雨の日でも遊べる施設がどこにあるといいかの設問に対する回答のうち、「施設の仕様等につ

いて希望する回答」に分類して集計したもので、最も多かったのは駐車場が広く確保できるとこ

ろ（164）であった。次いで無料駐車場（17）、アクセスのよい場所（12）であった。 
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（９）市内で開催されるイベントでどんな内容なら行ってみたいと思いますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.市内で開催されるイベントでどんな内容なら行ってみたいと思い

ますか。（複数回答可）
回答数 割合

動物との触れ合い 834 16.2%

はたらくくるまの展示（消防車、パトカーなどの展示） 662 12.9%

コンサート（「おかあさんといっしょ」のようなもの） 654 12.7%

スポーツ系（小さい子でもできるような運動量の少ないもの） 584 11.4%

マルシェ（屋台形式で食べ物・野菜・雑貨・花などの販売） 503 9.8%

工作体験（段ボールや木などを使用した工作など） 450 8.8%

自然体験（薪割り、火おこしなど） 419 8.1%

職人技術の体験（和菓子作り体験、陶芸体験など） 355 6.9%

コンサート（山陰フィルハーモニー管弦楽団のようなもの） 233 4.5%

スポーツ系（バスケットボール、サッカーなど運動量の多いもの） 206 4.0%

セミナー（育児、家事、ワークライフバランスなど） 116 2.3%

専門家による相談（育児や子どもの発達など） 68 1.3%

その他　※別表3 58 1.1%

総計 5142 100%

市内で開催されるイベントでどんな内容なら行ってみたいかの設問に対する回答のうち、最も

多かったのは動物との触れ合い（834・16.2%）であった。次いではたらくくるまの展示（消防車、

パトカーなどの展示）（662・12.9%）、コンサート（「おかあさんといっしょ」のようなもの）（654・

12.7%）であった。 
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音楽に触れ合えるもの、楽器演奏体験 2 科学実験 2

舞台芸能鑑賞 1

演劇鑑賞 1 お絵描きイベント 1

アイドルグループなどのライブ 1 手芸やビーズなどのアクセサリー作り 1

仮面ライダーショー 1

キャラクターショー 1 親子で参加できる料理教室 1

よしとさんの紙芝居 1 料理教室 1

博覧会 1 お下がり服などの無料交換 1

美術品鑑賞 1 フリーマーケット 1

恐竜展示 1 ビーガン対応マルシェ 1

トーマス展、電車展 1 食べ物が集まったもの 1

夜間のライトアップ 1

地元出身有名人とのふれあい 1

職業体験 4 プロスポーツ選手とのふれあい 1

VR（Virtual Reality：仮想現実）体験 2 小学生が楽しめるもの 1

プログラミング体験 1 小学校高学年以上の子どもが楽しめるもの 1

頭や体をつかって体感・体験できるもの 1 子ども向けの屋台 1

子どもに配慮した食べ物の販売 1

未就学児から小学生以上まで参加できるもの 1

ストライダーレース 1 障がい児も参加できるようなもの 1

謎解き 1 親子で楽しめるもの 1

芝滑り 1 乳幼児が楽しめるもの 1

雪山で宝探し 1

水遊び 1 無料なもの 3

輪投げ、ボールすくいのような縁日 1 予約不要のもの 1

昔の遊びやゲーム 1 予約制のもの 1

木育 1 駐車場があるもの 1

ワクチン接種証明及びマスク着用を徹底したもの 1

1
普段できないような体験

（特殊な用具などを使って行うもの）

別表3（その他の内容と回答数）
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３ アンケート集計結果（クロス集計）                        

（１）『お子様の年齢※』と『家族で市内のどこへよく遊びに行くか』のクロス集計結果 

   ※子どもが一人の回答者を抽出して集計 

 

 

 

 

 

 

 

（子どもが一人の回答者）子どもの年齢×家族でよく行くお出かけ先

内、

北公園

内、

総合運動

公園

内、

宍道森林

公園

0歳 6 2 3 1 21 3 4 13 2 1

1歳 36 17 14 5 56 11 6 19 2 13 2

2歳 68 31 25 12 51 36 8 10 6 3 6

3歳 47 22 20 5 32 14 8 2 8 4 5

4歳 60 26 25 9 30 18 9 2 2 2 3

5歳 65 31 26 8 33 20 9 2 8 4 4

6歳以上 126 59 49 18 89 27 29 1 19 8 12

小計 408 188 162 58 312 129 73 49 45 36 33

子どもの

年齢

かんべの

里

出かけな

い

アミュー

ズメント

施設

子育て支

援セン

ター

中央図書

館などの

図書館

フォーゲ

ルパーク

商業施設

（ショッ

ピングセ

ンターな

ど）

公園

（北公園、総合運動公園、宍道森林公園の計）

子どもの年齢と家族でよく行くお出かけ先の関係を確認するために、子どもが一人の回答者を抽出して集計を行った。 

 ０歳で最も多かったのは商業施設（ショッピングセンターなど）、次いで子育て支援センターであった。 

 １歳で最も多かったのは商業施設（ショッピングセンターなど）、次いで公園であった。 

２歳以上で最も多かったのは公園、次いで商業施設（ショッピングセンターなど）であった。 
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（２）『お子様の年齢※』と『雨の日に家族で市内のどこへよく遊びに行くか』のクロス集計結果 

   ※子どもが一人の回答者を抽出して集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（子どもが一人の回答者）子どもの年齢×雨の日に家族でよく行くお出かけ先

商業施設

（ショッ

ピングセ

ンターな

ど）

出かけな

い

フォーゲ

ルパーク

アミュー

ズメント

施設

中央図書

館など図

書館

子育て支

援セン

ター

映画館

県立美術

館など美

術館

ペット

ショップ

その他(ゴ

ビウス)

0歳 17 16 1 4

1歳 40 42 3 3 4 13 3 2

2歳 48 23 19 4 8 9 2 6 3

3歳 24 17 6 8 6 2 1 1

4歳 30 20 8 4 5 1 2 1 2

5歳 36 20 8 10 4 3 1 3 1 1

6歳以上 88 52 12 17 17 14 3 3 3

小計 283 190 56 46 45 32 15 14 13 10

子どもの年齢と雨の日に家族でよく行くお出かけ先の関係を確認するために、子どもが一人の回答者を抽出して集計を行った。 

 ０歳及び２歳以上で最も多かったのは商業施設（ショッピングセンターなど）、次いで出かけないであった。 

 １歳で最も多かったのは出かけない、次いで商業施設（ショッピングセンターなど）であった。 

 「通常の日のお出かけ先」の各回答の数に対する「雨の日のお出かけ先」の数の比率について、以下の特徴的な傾向が見られた。 

 出かけない・・・通常の日 36 ⇒ 雨の日 190（528%）、フォーゲルパーク・・・通常の日 129 ⇒ 雨の日 56（43%）、 

 アミューズメント施設・・・通常の日 45 ⇒ 雨の日 46（102%）、図書館・・・通常の日 73 ⇒ 雨の日 45（62%）、 

子育て支援センター・・・通常の日 49 ⇒ 雨の日 32（65%） 
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（３）『お子様の年齢※』と『松江市は雨の日でも遊べる施設が充実していると思うか』のクロス集計結果 

   ※子どもが一人の回答者を抽出して集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（子どもが一人の回答者）子どもの年齢×雨の日でも遊べる施設が充実していると思うか

全体（P5（６）再掲） 13 1.2% 100 8.9% 1007 89.9% （全体比）

0歳 1 3.1% 5 15.6% 26 81.3% －8.7ﾎﾟｲﾝﾄ

1歳 1 1.2% 4 4.9% 77 93.9% ＋4.0ﾎﾟｲﾝﾄ

2歳 1 1.4% 6 8.1% 67 90.5% ＋0.6ﾎﾟｲﾝﾄ

3歳 0 0.0% 2 4.4% 43 95.6% ＋5.6ﾎﾟｲﾝﾄ

4歳 2 3.9% 5 9.8% 44 86.3% －3.6ﾎﾟｲﾝﾄ

5歳 1 1.9% 6 11.5% 45 86.5% －3.4ﾎﾟｲﾝﾄ

6歳以上 1 0.7% 21 15.2% 116 84.1% －5.9ﾎﾟｲﾝﾄ

思わない思う どちらでもない

子どもの年齢と雨の日でも遊べる施設が充実していると思うかの関係を確認するために、子どもが一人の回答者を抽出して

集計し、全体の集計結果と比較を行った。 

全体の集計結果と比較して「思わない」という回答の割合が高い結果となったのは、1 歳（93.9%、全体比＋4.0 ポイント）、

2 歳（90.5%、全体比＋0.6 ポイント）、3 歳（95.6%、全体比＋5.6 ポイント）であった。 

一方、全体の集計結果と比較して「思わない」という回答の割合が低い結果となったのは、0 歳（81.3%、全体比－8.7 ポイ

ント）、4 歳（86.3%、全体比－3.6 ポイント）、5 歳（86.5%、全体比－3.4 ポイント）、6 歳以上（84.1%、全体比－5.9 ポイン

ト）であった。 
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（４）『お子様の年齢※』と『雨の日でも遊べる施設に求める内容』のクロス集計結果 

   ※子どもが一人の回答者を抽出して集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（子どもが一人の回答者）子どもの年齢×施設にあったらいい内容

すべり台や

ジャングルジ

ムなどの室内

立体遊具

スポーツ系

（小さい子で

もできるよう

な運動量の少

ないもの）

おもちゃを

使ったごっこ

遊び（お寿司

屋さんやパン

屋さんなどの

お仕事体験）

ボールプー

ル、ふわふわ

ドーム

ブロックおも

ちゃや積み木

などおもちゃ

コーナー

工作体験（段

ボールや木な

どを使用した

工作など）

自由にハイハ

イして動ける

マット敷の幼

児用スペース

職人技術の体

験（和菓子作

り体験、陶芸

体験など）

スポーツ系

（バスケット

ボール、サッ

カーなど運動

量の多いも

の）

図書館、絵本

コーナー
プール 温泉

0歳 15 13 14 18 21 5 21 10 3 8 4 3

1歳 57 36 37 42 46 13 45 8 7 22 8 9

2歳 57 47 49 44 40 24 26 12 7 15 10 3

3歳 38 26 32 35 28 16 7 11 6 10 7 3

4歳 37 26 25 19 23 12 6 7 10 9 11 5

5歳 35 27 23 23 20 19 4 14 11 10 10 7

6歳以上 71 69 45 42 22 48 12 40 53 11 31 25

小計 310 244 225 223 200 137 121 102 97 85 81 55

子どもの年齢と雨の日でも遊べる施設に求められる内容の関係を確認するために、子どもが一人の回答者を抽出して集計を行った。 

 ０歳で最も多かったのはブロックおもちゃや積み木などおもちゃコーナーと、自由にハイハイして動けるマット敷の幼児用スペースであった。 

 １歳で最も多かったのはすべり台やジャングルジムなどの室内立体遊具、次いでブロックおもちゃや積み木などおもちゃコーナーであった。 

 ２歳で最も多かったのはすべり台やジャングルジムなどの室内立体遊具、次いでおもちゃを使ったごっこ遊びであった。 

 ３歳で最も多かったのはすべり台やジャングルジムなどの室内立体遊具、次いでボールプール、ふわふわドームであった。 

 ４歳以上で最も多かったのはすべり台やジャングルジムなどの室内立体遊具、次いでスポーツ系（運動量の少ないもの）であった。 

 また、６歳以上になると工作体験やスポーツ系（運動量の多いもの）の回答が５歳以下と比べて多い結果となった。 

 0 歳から 1 歳・2 歳に年齢が上がるにつれブロックや積み木遊びから立体遊具遊びなどへ活動量の多い内容を求める回答が増えている。 

1 歳から 2 歳に年齢が上がると、おもちゃを使ったごっこ遊びを求める回答が増えている。 

 3 歳から 4 歳・5 歳・6 歳以上に年齢が上がると、スポーツ系の内容を求める回答が増えているとともに、工作体験など手先を使う内容を求める

回答が増えている。 
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（５）『居住地※』と『雨の日でも遊べる施設の場所』のクロス集計 

※中学校区別に集計 

 

 

 

 

 

（「思わない」と回答した方）居住地×雨の日でも遊べる施設の希望場所　※○番号は集計区分の数字を表す

中学校区

④駐車場が広

く確保できる

ところ

①橋北 ③市役所 ③北公園 ①橋南 ③JR松江駅 ②田和山
③総合運動公

園

①橋北と橋南

のそれぞれに

バランスよく

①旧松江市内

第一中学校 34 27 41 9 10 3 1 14 14

第二中学校 20 12 11 16 1 14 5 10 5

第三中学校 8 2 3 1 20 1 1 1 1

第四中学校 31 5 3 17 24 3 14 12 9

湖南中学校 33 4 3 11 11 20 19 8 11

湖東中学校 14 1 9 3 6 5 4

本庄中学校

湖北中学校 2 2 2

鹿島中学校 2 2 1 1 1 2

島根中学校 1

美保関中学校 1 2 3 2 1

八雲中学校 1 1 3 3 1 3 3 2

玉湯学園 5 1 2 1 3 2 1 1

宍道中学校 3 2 2 1

八束学園 2 1 1 1 1

東出雲中学校 7 1 5 1 1 2 1

小計 163 46 68 41 47 92 43 53 57 45

居住地を中学校区別に集計し、雨の日でも遊べる施設の場所の関係を確認した。 

 各居住地に近い既存の施設（例：市役所、JR 松江駅）や公園（例：北公園、総合運動公園）、地域（例：橋北、橋南）を希望する回答が多く見ら

れるとともに、過半数を超える中学校区で共通して駐車場を確保できるところを希望する回答が多く見られる。 

  

  

※回答内容を次の５つの分類ごとに集計 

①希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 

②希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 

③既存の施設などの周辺を希望する回答 

④施設の仕様等について希望する回答 

⑤具体の希望が無いもの 
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『居住地※』と『雨の日でも遊べる施設の場所（①地域の名称で集計）』のクロス集計 

※中学校区別に集計 

 

 

 

 

 

 

 

（「思わない」と回答した方）居住地×雨の日でも遊べる施設の希望場所（①地域の名称で集計）

中学校区 ①橋北 ①橋南
①橋北と橋南のそれぞれ

にバランスよく
①旧松江市内 ①旧松江市外 ①自宅の近く

第一中学校 27 14 14 2 2

第二中学校 12 1 10 5 3 2

第三中学校 1 1 1 3

第四中学校 17 12 9 2

湖南中学校 11 8 11 3 3

湖東中学校 9 4 2 1

本庄中学校

湖北中学校 2

鹿島中学校 2 2

島根中学校 1

美保関中学校 2 1 2

八雲中学校 3 3 2 3

玉湯学園 2 1 1 1

宍道中学校 2 1

八束学園 1 1 1

東出雲中学校 1 2 1 1

小計 46 47 57 45 18 16

居住地を中学校区別に集計し、雨の日でも遊べる施設の場所の関係を確認した。 

 各居住地を含むまたは近い地域（例：橋北、橋南）を希望する回答が多く見られるとともに、過半数を超える中学校区で共通して橋北と橋南のそ

れぞれにバランスよくを希望する回答が多く見られる。 

  

  

※回答内容を次の５つの分類ごとに集計 

①希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 

②希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 

③既存の施設などの周辺を希望する回答 

④施設の仕様等について希望する回答 

⑤具体の希望が無いもの 
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『居住地※』と『雨の日でも遊べる施設の場所（②小地域の名称で集計）』のクロス集計 

 

※中学校区別に集計 

 

 

 

 

以上 

 

 

（「思わない」と回答した方）居住地×雨の日でも遊べる施設の希望場所（②小地域の名称で集計）

中学校区 ②黒田 ②学園 ②川津 ②東津田 ②乃木 ②田和山 ②乃白 ②大庭 ②鹿島 ②美保関 ②八雲 ②玉湯 ②宍道 ②東出雲

第一中学校 4 2 1 3 1 3 1

第二中学校 9 8 1 1 2

第三中学校 1 1

第四中学校 1 1 7 1 3 2 1 2 1

湖南中学校 1 1 12 2 6 1 1 1 1 1

湖東中学校 3 6 1 1 4

本庄中学校

湖北中学校 1

鹿島中学校 1 3

島根中学校 1

美保関中学校 3 1 2 7

八雲中学校 3 1 3 6

玉湯学園 1 3 1 1

宍道中学校 2 2 4 17

八束学園 2 1

東出雲中学校 1 1 1 13

小計 5 19 12 7 24 25 9 8 7 8 10 8 18 21

居住地を中学校区別に集計し、雨の日でも遊べる施設の場所（小地域別）の関係を確認した。 

 各居住地に近い地域を希望する傾向が見られる。 

  

  

※回答内容を次の５つの分類ごとに集計 

①希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 

②希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 

③既存の施設などの周辺を希望する回答 

④施設の仕様等について希望する回答 

⑤具体の希望が無いもの 
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『居住地※』と『雨の日でも遊べる施設の場所（③既存施設の周辺を回答したもので集計）』のクロス集計 

※中学校区別に集計 

 

 

 

 

（「思わない」と回答した方）居住地×雨の日でも遊べる施設の希望場所（③既存施設の周辺を回答したもので集計）

中学校区 ③市役所 ③松江城 ③北公園
③総合体育

館

③くにびき

メッセ
③JR松江駅

③イオン松

江ショッピ

ングセン

ター

③総合運動

公園

③商業地域

（飲食店な

どのお店の

近く）

③宍道湖沿

い

第一中学校 41 6 9 1 3 10 4 1 1

第二中学校 11 2 16 5 3 14 1 5 3 1

第三中学校 2 3 20 2 1 1 1

第四中学校 5 3 2 2 24 9 14 2 1

湖南中学校 4 3 1 11 1 19 4 2

湖東中学校 1 1 3 1 5 2

本庄中学校

湖北中学校 2

鹿島中学校 1 1 1

島根中学校 1 1

美保関中学校 3 1 1 1

八雲中学校 1 1 3 1 3

玉湯学園 1 1 2 1

宍道中学校 1 1

八束学園 1

東出雲中学校 5 2 1 1 2

小計 68 8 41 10 10 92 22 53 16 8

居住地を中学校区別に集計し、雨の日でも遊べる施設の場所（既存施設の周辺を回答したもの）の関係を確認した。 

 各居住地に近い施設（例：市役所、JR 松江駅）や公園（例：北公園、総合運動公園）の周辺を希望する傾向が見られる。 

  

  

※回答内容を次の５つの分類ごとに集計 

①希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 

②希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 

③既存の施設などの周辺を希望する回答 

④施設の仕様等について希望する回答 

⑤具体の希望が無いもの 
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『居住地※』と『雨の日でも遊べる施設の場所（④施設の仕様を回答したもので集計）』のクロス集計 

※中学校区別に集計 

 

 

 

  

（「思わない」と回答した方）居住地×雨の日でも遊べる施設の希望場所（④施設の仕様を回答したもので集計）

中学校区
④駐車場が広く確保

できるところ
④無料駐車場

④アクセスの

よいところ
④混雑しない場所

④広い敷地が確保

できるところ

第一中学校 34 1 1 2

第二中学校 20 3 3 1 1

第三中学校 8

第四中学校 31 2 4 3 1

湖南中学校 33 4 2 1

湖東中学校 14 1

本庄中学校

湖北中学校 2

鹿島中学校 2 1

島根中学校

美保関中学校 1 1

八雲中学校 1 1 1

玉湯学園 5

宍道中学校 3 1

八束学園 2

東出雲中学校 7 3 2 1

小計 163 17 12 7 5

居住地を中学校区別に集計し、雨の日でも遊べる施設の場所（施設の仕様を回答したもの）の関係を確認した。 

 回答があった全ての居住地で駐車場が広く確保できるところを希望する回答が多く見られた。 

  

  

※回答内容を次の５つの分類ごとに集計 

①希望する地域の名称や特徴を回答したもの（広域） 

②希望する地域の名称を回答したもの（小地域） 

③既存の施設などの周辺を希望する回答 

④施設の仕様等について希望する回答 

⑤具体の希望が無いもの 
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４ まとめ                                    

（１） 雨の日でも遊べる施設の整備について 

・本アンケートは「まつえの子育て AI コンシェルジュ」などを利用して子育て世代から 1,000 件

を超える回答をいただいた。回答者のうち 7 割超が就学前の児童をもつご家庭であり、このよう

なご家庭における雨の日の遊び場に対する関心の高さが伺える。 

・回答者のおよそ９割が雨の日でも遊べる施設が充実していないという実感を持っており、中で

も、１歳～３歳のいずれかの子どもを持つご家庭において、充実していないという回答が比較的

高い結果となった。 

・雨の日でも遊べる施設へのご意向として、場所については、居住地の近くにある駅や公園など

集客施設に近接するなどの立地を望む一方で、立地ではなく駐車場など設備を要件にする意見

も多く見受けられる。 

・遊びについては、0 歳児はブロックおもちゃや積み木を好むという回答が多く、１歳以上になる

と室内立体遊具が好まれる結果となっている。また、2 歳児ではごっご遊びを好むという回答が

多い。以降、年齢が上がるとともに動きが活発になる室内立体遊具や手先を使った工作など年齢

に応じた遊具が好まれている。 

・これらの結果をもとに、雨の日であっても就学前のお子様が幅広く過ごしていただける施設の

整備について、既存の公共施設の活用も含め、検討を行う。 

以上 

 


